

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Безумие на вечеринке

История дошла до моих ушей от подруги Анжелы. Что в ней правда, а что фантазия и утрирование судить не берусь, а лишь просто красочно расписываю историю одной девушки в гостях у своей лучшей подруги.

Всё началось с того, что Анжела со своим парнем — Костей, решила поехать загород на вечеринку своей подруги Екатерины. На улице смеркалось, и они приближались к коттеджному посёлку где должны были провести ночь.

Костя: высокий, подкаченный парень с острыми скулами, он работал инструктором по плаванию в бассейне фитнес центра, там с Анжелой они и познакомились.

Анжела — студентка. Невысокая девочка с милыми чертами лица, светлыми волосами и аккуратной фигурой. Курносый носик, волосы в пучок, футболки с принтами, обтягивающие голубые джинсы, белые кеды, это всё про Анжелу. Вместе с лучшей подругой Катей, занимается танцами, двигается здорово.

Её лучшая подруга — Катя Левина! Высокая, худенькая девушка с длинными тёмными волосами. Пасётся о своём внешнем виде как принцесса, благодаря воспитанию своей матери. Ножки стройные в легинсах, блузки из бутиков, платьица до бёдер.

Вообще чита Левиных хорошо обеспечена, благодаря труду отца — предпринимателя. Мама Кати — Галина, домохозяйка, которая открыла своё маленькое дело — цветочный магазин, не без помощи мужа конечно. Она много времени проводит дома, пока менеджеры ведут работу её бизнеса. Левина Галина Павловна всегда была достаточно весёлой, жизнерадостной женщиной, с большим количеством подруг и возможно даже любовников. Разумеется, никто не знает точно, просто Анжела видела её пару раз с незнакомыми молодыми парнями в её машине. Не удивительно, что на неё клевали молодые ребята, в свои сорок два она выглядит довольно привлекательно, отчасти благодаря постоянным поездкам по салонам красоты, соляриям и прочим местам, которые облюбовали женщины в попытках сохранить свою молодость.

Если Галина и Катя будут идти рядом, то незнакомый человек, смотря на них сзади, скорее всего, примет их за подруг. Формы Галины, хоть и чуть пышнее дочери, но всё же она достаточно моложава и подтянута.

Отец Кати учредитель автомобильного холдинга. Широкоплечий бугай с круглым лицом, лысиной и густыми чёрными усами. В отличие от Галины Павловны дома бывает редко. Оно и ясно — трудоголия.

Анжела со своим парнем, направлялась в загородный дом семьи Левиных. Отец семейства уехал в длительную командировку, а мама Кати будучи достаточно понимающим человеком, помогла ей организовать большую вечеринку для своей дочери.

А дальше начинается сама история...

Анжела не помнила, чем закончилась вечеринка с симпатичными ребятами из студенческой команды по регби. Она помнила несколько полупустых бутылок текилы, стоящих на журнальном столике, как принимала ванну со своей подругой, как пришла к ней на вечеринку со своим парнем Костей и познакомила его со своей подругой Катей и её мамой Галиной Павловной. Потом пришли девочки с факультета экономики и восемь ребят из

студенческой команды по регби. Она помнила, как они вместе сидели в гостиной и играли в карты, помнила танцы на кровати, как к ней приставал накаченный парень из команды и как он ущипнул её за попку. После этого Костя устроил с ним драку, вытащив его во двор перед загородным коттеджем родителей Кати. Помнила, как Галина Павловна угощала всех старым бредни, который привёз её муж из Ирландии. Она чётко помнила ссору со своим парнем, и как мама Кати, беспокоясь о разбитой брови Кости, повела его наверх, накладывать компресс. Помнила веселье, как двое парней боролись в холле, а ребята делали ставки на выпивку. Последние её воспоминания, как она танцевала с симпатичным мальчиком из команды, как он прижимал её к себе и шептал на ушко какие-то лёгкие пошлости. Ей хотелось, чтобы Костя ревновал, чтобы он показал ей, как дорога ему, что ему не плевать, а его всё не было и не было. Она начала беспокоиться, что ему стало плохо, но в итоге стало плохо ей.

Тело не слушалось, на фоне головокружения и общей слабости. Мысли путались, но ей было весело, будто она приняла антидепрессант. Оставшаяся часть вечера осталась в тумане.

Анжела открыла глаза, пытаясь понять, где она. Вокруг была темнота, тело было каким-то ватным, голова немного кружилась. Мягкое покрывало, подушка — она заснула на кровати! Мысли слегка путались, и она захотела подняться, но общая слабость была настолько сильной, что она решила полежать ещё пару минут, чтобы прийти в себя. Судя по дыханию возле неё спали ещё ребята, и похоже не один. Неужели место всем не хватило?

Анжела ощутила странное чувство на подбородке, проведя языком по губам она почувствовала густую, липкую жидкость и своеобразный, солоноватый вкус. Она мгновенно поняла, что было у неё на губах: это была сперма. Её губки и подбородок были залиты семенем, она чувствовала его привкус на языке, простыня рядом с её головой тоже была мокрой.

Это был шок! Анжела стала судорожно вспоминать события вечера. Неужели кто-то из ребят, трахнул её в рот, когда она отключилась, и залил спермой лицо спящей девушки, или же она сама сделала кому-то минет и не помнит этого?

«О нет, Костя!» — пронеслось в голове, «Где Костя? Вдруг он видел, как это произошло?!», у девушки быстро забило сердце. По-прежнему оставалась возможность того, что это семя её парня на губах.

Тело было каким-то ватным и малочувствительным. Она засунула руку под одеяло, пытаясь понять, что на ней одето. Потрогав себя, она поняла, что ни трусиков, ни юбки нет. Проведя пальцами между ягодиц, Анжела нащупала остатки густой смазки на сфинктере, внутри попки зудело. Она погрузила кончик пальчика вглубь: колечко было растянуто, всё уже было ясно. Её трахнули и похоже, что парней было как минимум двое: её бёдра были в брызгах семени.

Анжела приподнялась на кровати, вокруг была кромешная темнота. Кое-как, встав с пола, она на ощупь пошла вдоль стены и наткнулась на стол, где был ночник. Перебирая пальцами провод, она смогла включить лампу, и тусклый жёлтый свет осветил комнату.

Это была маленькая гостевая спальня, кажется на первом этаже коттеджа. На двуспальной кровати лежало два обнажённых парня. Один спал на животе, развалившись и почти сползая на пол по стянутой простыне. Довольно подкаченный, большая татуировка на спине с какой-то стариной символикой. Он был точно из студенческой команды по регби, Анжела видела его всего пару раз, но сразу узнала. Второй же парень: худощавый, черноволосый с толстым членом, который напоминал пол батона колбасы, его звали Стасом, он был парнем

одной из дедушек с экономического факультета и лежал на спине ближе к окну.

Анжеле в глаза бросился использованный презерватив, который лежал на кровати. Сомнений не оставалось, сегодня эти двое парней трахали её! Вообще ей был симпатичен Стас, но сейчас она была слишком взволнована и даже напугана, чтобы хоть на миг порадоваться тому, что это оказались довольно приятные на вид парни, а не какие-то проходимцы с улицы.

Трусики Анжелы лежали на комодке возле стены, резинка сбоку была разорвана. Наверное, секс был довольно экспрессивным, если один из парней сорвал с неё бельё. Она одела свою юбку, которая лежала на кровати. Блузки видно не было, и она аккуратно приоткрыв дверь, выскользнула в коридор. В холле царил разгром: повсюду бутылки, перевернутый журнальный стол, чьи то джинсы на диване.

На большом, светло-сером ковре лежала девушка, одна из сокурсниц Кати. Возле неё стояла полу пустая бутылка шнапса. Она была одета, её джинсы были застёгнуты, помятый женский пиджак, хоть и выглядел уже не так презентабельно, тем не менее, был застегнут на три пуговицы. Кажется, её честь сегодня не пострадала.

«В ванную, нужно в ванную!» — Анжела на цыпочках пошла по коридору, переступая через разбросанные бутылки. За дверью лилась вода. Кто-то моется, или заснул в ванне, что тоже вполне вероятно. Анжела потянула за ручку и дверь приоткрылась. Через маленькую щёлку она увидела нечто безумное!

В ванной комнате, возле умывальника на коленках стояла Катя. Губная помада была размазана, макияж слегка потёк. Над ней стоял молодой, поджарый парень в расстёгнутой синей рубашке и со спущенными джинсами до лодыжек. Свой длинный, довольно толстый член, который овивали крупные вены, он вгонял в Катин рот до самого основания, придерживая ладонями её затылок. Член входил в глубину так, что его яички дотрагивались до Катиного подбородка, после чего он вынимал поршень почти полностью и снова входил, упираясь яйцами в нижнюю губу брюнетки. После нескольких движений, он вытаскивал своего дружка, давая девушке подышать. Катя явно не была против всего этого и смотрела на него влюблёнными глазами, хватая ртом воздух.

Сзади него, в ванной, под душем стоял ещё один парень, средней комплекции, коротко стриженный, он стоял под струями воды и дрочил член, поглядывая на оральное веселье парочки.

В конце концов, блондин прижал Катю к стене и стал просто двигать бёдрами, трахая её ротик. Девушка же закрыла глаза, спокойно принимая его член и обхватывая ладонями бёдра светловолосого паренька.

Вдруг он увидел Анжелу, стоящую за дверью и подсматривающую за их играми.

— Эй! Привет, — сказал парень, махнув рукой, чтобы она зашла внутрь. — Заходи к нам, у нас здесь весело.

Похоже, он был абсолютно не обеспокоен тем, что их застукали. Катя сделала шаг от двери.

— Не бойся, заходи! Я тебя видел с Толей и Стасом, всё прошло как надо? — он улыбнулся, кажется, он был абсолютно трезв.

— Кошмар, я... — Анжела, взялась за голову, — Я пойду!

Её голова по-прежнему кружилась, мысли продолжали путаться.

— Ты чего? — удивлённо поднял брови блондин, — Уже как два часа здесь все друг друга перетраха! Ты ведь не ушла вместе со смущёнными недотрогами, так чего скромничаешь? Анжела с ужасом вытаращила на него глаза.

— Ты чего, перебрала чтоли? Не помнишь как тебя Стас, Рома, Вова жарили? — Светловолосый трахарь Кати, вытащил член из её ротика и повернулся к Анжеле. Его не смущал не торчащий вверх член, ни люди вокруг.

— Что?! — Анжела закрыла ротик руками, в ужасе от услышанного.

— Ну ты даешь! — усмехнулся парень, — Правда не помнишь? Мы играли в карты на желания в гостиной. Ты проиграла и тебе загадали сделать приятно Воле. Они намекали на массаж или что-то типа того, а ты расстегнула ему джинсы! Член при всех вывалила и давай губами обрабатывать! Он конечно не особенно сопротивлялся, но ведь ты была инициатором!

— Нет! — Анжела закрыла лицо руками, в секунду ей захотелось провалиться сквозь землю. Она не хотела верить в это.

— Да! Потом стала вертеть у его лица задом, танцевать. Разумеется, он стал тебя трогать, мять, всё такое. Ты громко всем сообщила, что даёшь только анально, потому что киска принадлежит любимому парню! — блондин усмехнулся, — Ну ты оторванная девочка конечно, просто бомба!

— Ты врешь! Я не могла такое сделать! — Щёки Анжелы покрылись румянцем, она была в ужасе от этого рассказа.

— Так ты это сделала! — развёл руками блондин, Катя отдышавшись, слушала разговор, смотря на перепуганную Анжелу. Она вытерла губы ладонью и сказала:

— Это правда Анжел, ты отсосала ему там, потом в зад дала в гостиной на диване. Девчонки некоторые сразу ушли, как увидели. Ну, парней ты завела, и потом ушла со Стасом и Ромой в спальню.

Анжела уже просто молчала закрыв лицо руками, опустив голову вниз, это было просто невысказано, ей казалось, что она спит.

— А где Костя? Он всё видел? — тихо спросила она.

— Нет, — покачала головой Катя, — Я его вообще весь вечер не видела. Наверное на втором этаже лёг спать, после того как ему повязку наложили.

Легче на душе конечно, от этого не становилось, но по крайней мере он лично не видел этого. Блондин некоторое время стоял молча, думая о чём-то, а потом сказал:

— Слушай, не печалься, я капитан команды! Парни меня слушают. Я с ними поговорю, чтобы держали рот на замке. Вова будет молчать, и Стас тоже! Ему это не выгодно, а то девушку потеряет. За Рому вот обещать не могу, но мы с парнями с ним поговорим.

— А девчонки? Они всё видели же...

— Они же Катинины подруги! Она с ними поговорит, да Катя?

— Не знаю, — Катя поджала губы, — Поговорю конечно, но там такие сплетницы есть... В крайнем случае будут шушукаться, будет новая сплетня, но мои близкие подруги не кому не скажут.

— Спасибо. — Анжела посмотрела с надеждой на ребят, она до сих пор не верила, что могла сотворить такое.

— У меня есть только маленькое условие, — улыбнувшись сказал блондин, — Точнее просьба! Всё ведь и так уже случилось, да? В обмен за хороший минет, я сделаю всё, чтобы ни одна живая душа не узнала о том, что случилось! Согласна?

Анжела уставилась на полуголого парня.

— Я... Что мне сделать? — тихо спросила она.

— Встань на коленки и открой широко свой милый ротик, остальное я сделаю сам.

Анжела колебалась несколько секунд, но всё-таки зашла в ванную. Катя улыбалась, смотря на стеснение подруги. Анжела подошла к парню, и опустилась на коленки рядом с Катей.

Блондинистый парень стал водить крупной головкой по губам Анжелы.

— Вот так, а теперь пососи его.

— А как же я? — спросил парень, стоящий под душем.

— У тебя есть Катя! — блондин погладил по волосам подругу, которая как-то странно поглядывала на него.

Анжела смотрела на парня, который водил членом по её губам.

— Как тебя зовут?

— Меня Максим зовут, ты ротик открой пошире!

Анжела раскрыла губы и тёплая головка капитана команды заскользила по её языку. Всё глубже и глубже, пока не упёрлась в нёбо. Максим обхватил ладонями затылок девушки и стал делать поступательные движения, трахая Анжелу в рот и размазывая оставшуюся помаду по стволу члена.

Парень, что был под душем, подошёл к Кате и присоединился к оральной групповухе, погружая член в ротик черноволосой подруги Анжелы. Так они развлекались минут десять, пока Максим не стал учащённо дышать.

— А теперь сама, поласкай его.

Анжела открыла глаза, и стала посасывать толстый поршень, двигая головой, она теребила языком уздечку и мяла яички Максима, перекатывая их в ладони какое-то время. В какой-то момент ствол напрягся, и на женский язык полилась тёплая сперма. Анжела взяла член глубже и глотая мужской сок, смотрела на счастливого Максима, который гладил её по волосам, и тихо постанывал от наслаждения.

В след за Максимом кончил его короткостриженный приятель, выстрелив на Катини губы тугой струёй спермы. Девушка облизывала и ласкала языком его дружка, пока он не сделал шаг назад, заливая её красивое личико своим соком.

— Это было здорово! — Максим нагнулся и чмокнул в лоб Анжелу. — Сможете поцеловаться для нас? — Девушки переглянулись, Катя пожалала плечами. — Пожалуйста! — улыбнулся Максим.

Анжела придвинулась к Кате и их языки соприкоснулись, две девушки стали игриво целоваться, слизывая с губ мужское семя. Максим, смотря на представления, натянул джинсы.

— Я своё слово держу. Я поговорю со всеми и надеюсь, никто не расколется.

— Спасибо. — кивнула Анжела, поднимаясь с колен. — Вы не видели Костю? Я хочу знать, где он.

— Только не вздумай сама ему сказать! — нахмурился Макс, — А то уж больно здоровый он у тебя! Я видел его с Галиной Павловной, на второй этаж, когда она ему компресс шла накладывать.

Катя встала с колен и включила воду, чтобы умыться.

— Посмотри в спальнях наверху, наверное, он там. Мы закрываем спальни от гостей, если что, ключи в шкафчике в коридоре, сверху на полке.

Анжела умылась и кое-как, приведя себя в порядок, вышла в длинный коридор. Забрав из тумбочки ключи, она отправилась на поиски своего парня, искренне надеясь, что он спокойно спит на втором этаже и никогда не узнает о том, что произошло сегодня в этом доме.

Пройдя сквозь гостиную, она поднялась по деревянной, скрипучей лестнице на второй этаж. Дверь была закрыта. Видимо Галина Павловна, решила запереться от шумных студентов. Подобрал нужный ключ, Анжела вошла на второй ярус коттеджа.

В конце мрачного коридора горел свет, который сочился из под закрытой двери. Анжела на носочках прокралась к входу в спальню Галины Павловны. От туда доносились тихие, неразборчивые звуки. Девушка глубоко вздохнула и тихонько приоткрыла дверь.

В большой светлой комнате, на широкой кровати, на животе лежал обнажённый Костя, в наручниках, прикованный к металлической спинке. Его рот был закрыт красным кляпом на кожаных ремешках. Анжела увидела Галину Павловну, которая склонилась над Костей, стоя позади него. Обнажённые крупные груди с коричневыми сосками, возвышались поверх чёрного кожаного корсета. Чулки на подвязках украшали её красивые бёдра, а распущенные волосы и крохотные колечки в сосках, придавали ей по-настоящему дьявольский вид.

Между пышных женских бёдер, красовался чёрный strapon, на кожаных ремешках. Галина держала Костю за бёдра и трахала его strapоном в зад, время от времени похлопывая ладонью по ягодицам, то выходя из него и нагибаясь, целовала его шею.

Анжела в ужасе закрыла рот руками, при виде этого.

Костя прогибался под толчками пышногрудой дамы, мыча что-то неразборчивое.

Женщина внезапно повернула голову и увидела Анжелу, стоящую у дверей. Она замерла, встревоженно смотря на девушку.

Внутри Анжелы всё колотилось. Она развернулась и быстрыми шагами пошла по коридору к выходу. Галина Павловна не стала догонять её. Девушка спустилась вниз, взяла свою сумку из комнаты, где лежали два парня, и ушла. Просто тихо ушла. В её отношениях с Костей, всё было кончено! Это говорило лишь об одном: Всегда держаться подальше от ненадёжных людей и выпивки.